


·Objetivos  da Pesquisa 

 

ÅIdentificar  o perfil  do público; 

ÅAferir  a satisfação do público em relação ao evento; 

ÅIdentificar  o perfil  turístico dos visitantes; 

ÅSubsídio para planejamento e prospecções futuras. 

 



Entrevistas com os participantes do evento  

·Foco nos participantes vindos de outros estados/países, 
os moradores do DF não serão considerados.  

 

Aplicação de 1.682 entrevistas no período de 21 a 30 de 
julho:  

·Equipe 1 ɀ 10h as 14h 

·Equipe 2 ɀ 14h as 18h 



Mais de 49% dos 
entrevistados foram 

acompanhados dos seus 
Motoclubes. 

Amigos  Família  Companheiro 
/ Conjugue  

Moto Clube  Sozinho  Outros  

1,27% 

18,12% 

14,00% 

49,15% 

16,48% 

0,97% 



A confraternização dos motociclistas (51,3%)  e 
os shows (51,8%) foram os aspectos que mais 
agradaram no evento, seguido pela 
programação. 

51,3% 

23,3% 

5,0% 

30,4% 

15,3% 

45,7% 

16,9% 

8,5% 

51,8% 



82% dos entrevistados acreditam que o Moto Week modifica 
positivamente a imagem de Brasília. 

82% 

5% 13% 

Sim 

Não 

Talvez 



71% dos entrevistados 
afirmaram que 
voltariam em uma 
próxima edição. 

71% 

12% 

17% 

Sim 

Não 

Talvez 



Um  

Dois  

Três 

Quatro  

Cinco  

Seis 

Sete 

Oito  

Nove  

Dez 

0,5% 

1,4% 

2,5% 

6,5% 

6,0% 

13,4% 

17,2% 

25,2% 

14,9% 

12,2% 

Dê uma nota para o evento, sendo 1 muito ruim e 10 
Excelente  



27% 

73% 

Sim 

Não 

27% das pessoas 
entrevistadas tinha o 
conhecimento das 
ações de 
sustentabilidade do 
evento. 



55% 

11% 

34% 

Sim 

Não 

Parcialmente  

55% das pessoas entrevistadas se sentem motivadas a 
aderir ás ações de sustentabilidade. 



69% dos entrevistados eram moradores do DF, 30% eram turistas 
brasileiros, e 1% estrangeiros. 

69% 

30% 

1% 

DF e entorno  

Brasil  

Outro País  





A maior parte dos turistas vieram de São Paulo (31,0%) 
seguido do Goiás(15,7%) e  
Santa Catarina (11,6%). 

3,5% 
1,7% 

15,7% 

9,5% 

1,0% 

10,1% 

1,7% 

31,0% 

2,1% 

10,3% 
11,6% 

0,2% 1,7% 



Quanto aos turistas internacionais, foram entrevistados 5 
estrangeiros, 3 representantes da Argentina, 1 da Colombia e 1 do 
Paraguai. 

60% 20% 

20% 

Argentina  

Colômbia  

Paraguay 



A Moto foi o 
principal meio de 

transporte utilizado 
para chegar em 
Brasília (53%). 

16% 

53% 

31% 

Avião  

Carro  

Ônibus  


